



Bestyrelsesmøde

21. 08. 2023

Nappedam Bådelag

Deltagere: Jytte Gyldenløve, Poul Erik Lading, Ditte Kirk, Anne Birthe Kajhøj
Bjarne Knudsen og Knud Nielsen

Fraværende: Peter Storm. Ditte Kirk

Referent: Anne Birthe Kajhøj

Dagsorden:

1. Spørgetid. Ingen fremmødt

2. Orientering fra formanden.

Juni med ekstrem meget sol og varme, og så juli lige modsat. Rekord mængder regn og meget blæsende. Den 8. august en rigtig sommer storm. Sikke noget. Jeg håber alligevel at alle har haft gode oplevelser.

Lørdag den 12. august var der atter Grisefest i Nappedam, med ca. 70 deltagere. Super fint arrangement, så stor tak til John og hjælpere.

Onsdag den 16. august var der møde i Havnens Arbejdsgruppe, som undersøger løsningsmodeller for de fremtidige opgaver. Et referat fra mødet vil blive opsat i Klubhuset og på hjemmesiden.

Seks personer har indtil nu undladt at tage deres nattevagt. Håber, og forventer, ikke at der kommer flere!

Vi har i juli måned haft 110 overnattende gæste sejlere og 90 Autocampere. Flot!

Lystfiskerforeningen AROS kommer, som de tidligere år, til Nappedam og laver en lille base ved Kajakhuset, til deres årlige havørred konkurrence. Det sker 8.-10. september.

I slutningen af september flytter Vinterbaderne deres saunavogn ud på Østmolen, og starter deres sæson 1. oktober. Saunaen vil være lukket på mandage kl. 16-20 i jolleafdelingens sejlsæson.

Lige en gentagelse fra sidste referat:

Vi skal spare på havnens el-forbrug, så derfor skal du trække elstikket ud af standen når du forlader havnen, jfr. havnereglementet. Tak.

Mødets emner:

- Evaluering Tallyweb
MØDE: Knud hænger flere skilte op rundt om på havnen. Jytte gør opmærksom på flere problemer omkring brugen.
Vi enedes om at Bjarne tager kontakt til TallyWeb omkring ovennævnte.
- Status nye mastehus
MØDE: Før sommerferien blev der støbt fundament og spærreerne rejses i næste uge.
- Status rotter
MØDE: Hvis der observeres rotter – bedes bestyrelsen orienteres
- Status påkørt bom ved slæbestedet
MØDE: Bommen er repareret.
- Gule veste til havnens hjælpere / nattevagt
MØDE: Drøftet. Besluttet at vi ikke ser et behov for nuværende.
Redningsstiger fra Tryg Fonden
MØDE: Drøftet. Vi skønner ikke at kunne søge for nuværende.
- DS Klubkonference
MØDE: Knud overvejer at deltage den ene dag.
- Generalforsamling 2023
MØDE:
Generalforsamling d. 16. november 2023 kl. 19.30 i Nappedam klubhus.
Håber rigtig mange møder op.

På valg er:
Peter Storm – ønsker genvalg
Poul Erik Lading – ønsker ikke genvalg
Anne Birthe Kajhøj – ønsker ikke genvalg
- Mødeplan 1. halvår 2024
MØDE: Godkendt
- Havnens alarm går nogle gange i gang, vi ved ikke hvorfor. Efter et stykke tid stopper den igen af sig selv ?
MØDE: Drøftet – sættes på dagsorden til næste møde.

3. Regnskab og budget.

MØDE: Indestående 1.544.461,85 kr.

4. Eventuelt:

- Status på venteliste på bådpladser:

2,5 M	3.0 M	3.5 M	4.0 M	4.5 M	5.0 M
2	7	15	11	5	2

6. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde